

В Санкт-Петербургском университете ГПС МЧС России состоялся выпуск молодых специалистов

28 июня на Соборной площади Петропавловской крепости глава МЧС России Александр Куренков вручил дипломы и лейтенантские погоны выпускникам Санкт-Петербургского университета ГПС МЧС России. Старт мероприятия дал традиционный полуденный выстрел из пушки Нарышкина бастиона Петропавловской крепости, прогремевший в честь выпускников. Его произвел заслуженный деятель науки Российской Федерации, доктор технических наук, почетный доктор университета, профессор Владимир Ложкин.



С поздравительными словами в адрес выпускников выступили глава МЧС России Александр Куренков и губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов.

«Из стен родного университета выносите ценные знания и основы мастерства, чтобы бороться со стихией, тушить пожары и ликвидировать последствия чрезвычайных ситуаций. Здесь вы обрели надежных друзей, с кем плечом к плечу будете помогать людям, попавшим в беду. Сегодня вы открываете новую страницу своей жизни, и оценкой ваших знаний и умений станут спасенные жизни. Теперь вы – офицеры МЧС России, наше будущее! Продолжайте славные традиции Министерства. Отдельные слова напутствия выпускникам кадетского класса. Вы получаете аттестаты об образовании, и вам предстоит принять важное решение о выборе дальнейшего пути», – отметил Александр Куренков.



219 молодых специалистов получили дипломы о высшем образовании и звания лейтенантов внутренней службы, 54 кадета – аттестаты о среднем образовании. Впервые в выпуске

приняли участие студенты. Всего университет окончили 415 человек, 12 лучших получили из рук Министра золотые медали «За особые успехи в учении», один кадет – золотую медаль «За особые успехи в учении I степени». Среди выпускников 14 иностранных курсантов – сотрудников МЧС Республики Казахстан, МЧС Киргизской Республики и ГАЧС Монголии.

Новоиспеченные специалисты в области пожарной и техносферной безопасности, системного анализа, судебной экспертизы, государственного управления в области материально-технического обеспечения и других специальностей продолжат службу в территориальных органах МЧС России.

Ведомственный университет осуществляет учебный процесс по 1700 дисциплинам на 32 кафедрах. Свои знания и опыт передают 52 доктора наук, 244 кандидата наук, 52 профессора и 128 доцентов. Только за последние 5 лет вузом подготовлены почти 7 тыс. высококвалифицированных специалистов, а за всю историю, 117 лет, - более 40 тыс. специалистов. Их всегда отличали не только высокие профессиональные знания, но и высокая преданность профессии пожарного и спасателя, верность Присяге. Свидетельство тому – целый ряд сотрудников и выпускников вуза, награжденных высшими наградами страны, в том числе кавалер Георгиевского креста, Герой Советского Союза, Герой Российской Федерации. Вуз почитаем и за пределами России: за 5 лет здесь повысили квалификацию 1000 иностранных граждан.

«Я твердо уверен, что с таким уровнем обучения для вас открыты любые двери, чтобы достигнуть вершин в своей профессии. Благодарю командование и преподавателей за ваш благородный труд. Вы подготовили достойную смену, проявили лучшие качества педагогов и вырастили из



вчерашних школьников молодых специалистов, заложив основы их профессионального становления», - подчеркнул глава МЧС России.

В рамках церемонии прошли показательные выступления роты почетного караула и коллектива барабанщиц, состоялось театрализованное представление основных вех развития пожарной охраны Северной столицы. Завершилась творческая программа традиционным вальсом выпускников.

Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПБ